
家族構成

現在の家族構成について、当てはまるものを選んでください。(1つに○)

・夫婦が全体の4割 と最も多く、次いで単身世帯、両親と子で構成される世帯がそれぞれ 2
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健康を維持するために取り組んでいること。これから取り組みたいこと

健康を維持するために取 り組んでいること、これから取 り組んでみたいことについて、

当てはまるものを選んでください。 (い くっでも○)
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・既に取 り組んでいることは項目によって回答割合に差があるのに対 し (1割半～6割 )、
これから取 り組んでみたいことはどの項目も2割弱であり、項目による差は見られない。
・既に取 り組んでいることとして、身体を動かすが 6割弱と最も多く、次いで健康に関する

知識を持つが 4割 と程度となっている。

・■

―
■

・ |■|

■・■,■・■
・ |||‐■・ :■

■・ |●:|
160

「

~~


